

线路信息图缺失 广告窗玻璃破损

宁波路部分公交站台候车不便



记者 黄天鸽 摄

晚报讯(记者 黄天鸽)15日,家住高新区五美佳墅小区的冯女士拨打本报热线电话反映,高新区宁波路两处公交站台线路信息图缺失、广告窗玻璃破损,一些乘客常常怀疑这两处公交站点已被取消,希望相关部门立即补上线路信息图,并更换广告窗玻璃。

据了解,冯女士所反映的公交站台处在宁波路、五美佳墅小区南门附近,两处站台分

别在道路两侧。“两处站台相隔一条马路,应该属于同一个站点,只不过行驶方向不同,我经常看到有乘客上车前,反复询问公交车司机经不经过某某路。”冯女士说,这两处公交站台缺失线路信息图已经很长时间了,一直没人来补充,对于不熟悉线路的市民来说,需要提前拿出手机查询公交线路,部分年龄大的市民不会网络查询,只能让其他乘客帮忙

查询或是上车前询问司机路线。

当日,记者赶到五美佳墅小区南门,在冯女士的引导下,找到了缺失线路信息图的公交站台,两处站台整体看起来比较新,广告窗内还张贴着招商信息,站台内没有设置座椅,其中一公交站台广告窗玻璃破损,广告窗四周边缘还有很多玻璃碎片,看起来十分锋利。

“线路图上都会标明行车线路、沿途站点、始末班等详细信息,现在什么都没有。前几天,我第一次在这里坐车,因为没问清楚前进的方向,我坐了反方向的车,发现的时候已经过了好几站。”路过的市民孙先生说。

记者随后来到该站台的上一站和下一站,发现站台内均有线路信息图。记者随后走访了城区多条主干道,大部分公

交站台完好无损,但一些站台存在线路信息图缺失、广告窗玻璃破损、座椅脏兮兮或缺失的情况。

“公交线路信息图缺失再加上没有设置座椅,会让外地游客对城市留下不好的印象,也会给本地市民造成诸多不便,希望相关部门立即补上线路信息图,并增加座椅,方便老年人候车。”市民许先生说。

新闻热线

3358919

倾听百姓事
全心解民忧



近日,峯城区解放南路与坛山路交会路口附近,多处地砖脱落。(记者 孔浩 摄)



14日,在新城黑龙江路上,有人将旧沙发扔进绿化带内。(记者 单成镇 摄)



10月17日,薛城区祁连山路一垃圾桶放置点,桶内桶外都是垃圾。(记者 董艳 摄)

占用道路 乱扔垃圾

天山路附近路面有商贩摆摊

晚报讯(记者 王萍)近日,市民于女士拨打本报热线电话反映,在薛城区天山路与黄河西路交会路口附近,有许多商贩占道摆摊,严重影响交通,特别是下班时段这里经常拥堵。

15日晚,记者来到市民反映的路段看到,此路段属于交会路口附近,路两侧有许多占道经营的商贩,水果、小吃、海鲜、蔬菜应有尽有。一卖水果的商贩将车停在拐弯处,不仅遮挡了行车视线,还导致可通行路面变“窄”。想要转弯的车辆只能从对向车道通行,容易造成剐蹭。

“每天都是乱糟糟的,这些商贩一占就是很长时间。有时候执法人员一来,他们就开车走,执法人员走了,他们又回来摆摊。而且越来越过分,有的商贩摊位都快摆到路中央了。一般上午经过的人比较少不会拥堵,到了下午5、6点钟,别说机动车难通行,就连非机动车想要通过,也要‘堵一堵’。”路过的市民刘女士说。

“我家就住在附近,有时候路过这里会买点菜回家,非常方便,可是有时候看到地上乱扔的垃圾也会很不舒服,一些商贩或是买菜的市民会将烂菜叶或者水果的枝叶摘掉,然后随意扔在路边,收摊后商贩

大多不会收拾,留下一地狼藉,还有一些杀鱼的商贩,将污水倒在地上,也不管地面是否湿滑难行。每次通过,我都会提醒孩子避让。”路过的市民周女士说。

周女士介绍,一些市民买

东西时,将电动自行车停在路中央,全然不顾其他市民通行是否方便。“希望有关部门加强整治,安排人员定时巡查。尽快解决占道问题,还市民一个干净、安全的出行道路。”周女士说。



创建全国文明城市 不文明行为曝光台



记者 王萍 摄